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O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Invocando a proteção de Deus, 

fonte de sabedoria infinita, declaro aberta a presente Sessão Solene para entrega de Título de Cidadão 

Mato-grossense de autoria do ex-Deputado Paulo Moura e Deputados Moacir Pires e Humberto 

Bosaipo 

Convido o Deputado Moacir Pires para assumir a 1ª Secretaria e a Deputada Serys 

Slhessarenko para assumir a 2ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS MOACIR PIRES E SERYS SLHESSARENKO ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido os Deputados Carlos 

Brito e Alencar Soares para comporem a Mesa. 

Convido a todos para porem-se de pé para ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro 

executado pelo Sr. Gilson Brito. 

(NESTE MOMENTO, É EXECUTADO O HINO NACIONAL BRASILEIRO) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Agradecemos e parabenizamos o 

Sr. Gilson Brito por esta belíssima execução. 

Um deferência toda especial desta Casa, nós gostaríamos que ficassem aqui conosco 

um pouco atrás dessas bancadas o ilustre ex-Governador Frederico Campos, o Sr. Lenine Póvoas, 

Guiomar Teodoro, Paulo Prado, Presidente da Academia Mato-grossense de Letras, Dr. João Alberto 

Gomes Novis Neves. (PALMAS) 

Neste momento, procederemos à entrega dos Títulos de Cidadão Mato-grossense às 

Senhoras e aos Senhores agraciados. 

Nós todos nesta Casa nos sentimos honrados com essas presenças. Lamentamos o 

nosso espaço ser tão pequeno para receber uma platéia tão seleta e tão bonita como essa no dia de hoje. 

Por medida de contenção e ajuste fiscal, nós não demos continuidade à obra da 

Assembléia Legislativa que foi iniciada no Palácio Paiaguás. Se depender da nossa vontade, nós vamos 

devolver ao Governo aquela obra, porque mesmo apertados, mesmo em espaço pequeno, nós achamos 

que aqui é o ambiente ideal para o Parlamento, porque além de estar na Praça d’Ourique, esta é uma 

Casa de Leis que foi construída em cima de pelourinhos e açoites, onde negros e escravos foram mortos 

e talvez o destino e a Justiça quisessem que aqui fosse uma Casa de Leis. Enquanto depender da nossa 

vontade e creio que da maioria dos Srs. Deputados e da Srª Deputada Serys, esta Assembléia sempre 
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prestará como prestamos aqui uma homenagem às pessoas que deram a sua vida aqui por uma causa 

muito justa. Inclusive, convidamos as pessoas a conhecerem a Capela que construímos aqui embaixo da 

Praça, os locais exatos do Pelourinho. E, essa Capela foi construída em homenagem a São Benedito, 

que é o santo dos pretos e a São João Batista, que é o santo das leis. As pessoas que quiserem conhecer 

a Capela, ela funciona debaixo da Praça, pela entrada interna da Assembléia Legislativa. 

Concedo a palavra ao nobre Deputado Moacir Pires, 1º Secretário desta Sessão, para 

proferir a leitura do Termo de Posse dos Exmºs Senhores e Senhoras agraciados com o Título de 

Cidadão Mato-grossense. 

O SR. 1º SECRETÁRIO (MOACIR PIRES) - Srs. Deputados; Sr. Deputado 

Humberto Bosaipo, que preside esta Sessão; Srª Deputada; Senhores; minhas Senhoras; jovens e 

crianças aqui presentes, o nosso boa-noite. 

“Termo de Posse: 

Aos 19 dias do mês de junho do ano de 2000, no Plenário Deputado Oscar Soares, 

sede do Palácio Filinto Müller, na presença da Mesa Diretora e dos Exmºs Srs. Deputados Estaduais 

que compõem a 14ª Legislatura do Poder Legislativo do Estado de Mato Grosso, de outras autoridades 

e do público aqui presente, serão deferidos os termos de posse das Senhoras e Senhores agraciados aqui 

presentes.  

Os termos de posse serão assinados pelos Exmºs Srs. Deputados, Presidente, 1º e 2º 

Secretários da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso, pelo proponente e pelos agraciados”.  

Lido o termo de posse, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Após o recebimento do Título, o 

agraciado ou a agraciada terão que assinar o Livro Termo de Posse que se encontra sob a 

responsabilidade do Cerimonial desta Casa. 

Neste momento, dar-se-á a entrega dos Títulos de Cidadão Mato-grossense aos 

Senhores agraciados aqui presentes.  

Convidamos para receber o Título de Cidadão Mato-grossense, de autoria do nobre 

Deputado Humberto Bosaipo, o Exmº Sr. Romano Ricci. 

(O SR. DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO FAZ A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 

MATO-GROSSENSE AO AGRACIAD0) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido para assumir a 

Presidência o Deputado Moacir Pires, uma vez que esta primeira relação os Títulos de Cidadão foram 

concedidos por mim a essas personalidades. 

(O SR. DEPUTADO MOACIR PIRES ASSUME A PRESIDÊNCIA ÀS 20:24 HORAS) 

O SR. PRESIDENTE (MOACIR PIRES) - Convido o Sr. Jorge Werthein, ou seu 

representante, para receber das mãos do Deputado Humberto Bosaipo, o Título de Cidadão Mato-

grossense. (AUSENTE) 

Convido o Sr. José Buzelle, ou seu representante, para receber das mãos do Deputado 

Humberto Bosaipo, o Título de Cidadão Mato-grossense.  

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO PROCEDE À ENTREGA DO 

TÍTULO AO AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (MOACIR PIRES) - Convido a Srª Elizabeth Madureira 

Siqueira para receber das mãos do Deputado Humberto Bosaipo, o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO PROCEDE À ENTREGA DO 

TÍTULO À AGRACIADA - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (MOACIR PIRES) - Convido o Sr. Paulo Roberto Jorge do 

Prado para receber das mãos do Deputado Humberto Bosaipo, o Título de Cidadão Mato-grossense. 
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(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO PROCEDE À ENTREGA DO 

TÍTULO AO AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (MOACIR PIRES) - Convido o Sr. Leonardo Slhessarenko 

para receber das mãos do Deputado Humberto Bosaipo, o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO PROCEDE À ENTREGA DO 

TÍTULO AO AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (MOACIR PIRES) - Convido a Srª Alzira Araújo Menezes 

Catunda para receber das mãos do Deputado Humberto Bosaipo, o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO PROCEDE À ENTREGA DO 

TÍTULO À AGRACIADA - PALMAS) 

Solicito ao Deputado Humberto Bosaipo que reassuma a Presidência. 

(O SR. DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO REASSUME A PRESIDÊNCIA ÀS 20:27 HORAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Eu pediria aos Deputados Carlos 

Brito e Alencar Soares que fizessem a entrega dos títulos de autoria do Deputado Paulo Moura. 

Convido o Deputado Carlos Brito para entregar ao Sr. Sabino Albertão Filho o Título 

de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO CARLOS BRITO PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO SR. SABINO ALBERTÃO FILHO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Queremos cumprimentar o 

Deputado Amador Tut. 

Convido o Deputado Alencar Soares para entregar ao Dr. José Sampaio de Medeiros 

o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO ALENCAR SOARES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO 

DE CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO DR. JOSÉ SAMPAIO DE MEDEIROS - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido o Deputado Carlos Brito 

para entregar ao Dr. Pedro Roberto Piloni o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO AMADOR TUT PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO DR. PEDRO ROBERTO PILONI - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido o Deputado Carlos Brito 

para entregar à Srª Vera Regina Magalhães Bagetti o Título de Cidadã Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO CARLOS BRITO PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃ MATO-GROSSENSE À SRª VERA REGINA MAGALHÃES BAGETTI - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido a Deputada Serys 

Slhessarenko para entregar ao Sr. Fernando Antônio Barbosa Leal o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, A DEPUTADA SERYS SLHESSARENKO PROCEDE À ENTREGA DO 

TÍTULO DE CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO SR. FERNANDO ANTÔNIO BARBOSA LEAL 

- PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) -  Convido o Sr. Edson de Souza 

para receber das mãos do Deputado Alencar Soares o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO ALENCAR SOARES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO 

AO AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido o Sr. José Paulo Réche 

para receber das mãos do Deputado Alencar Soares o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO ALENCAR SOARES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO 

AO AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido o Sr. Antenor Pereira dos 
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Santos para receber das mãos da Deputada Serys Slhessarenko o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, A DEPUTADA SERYS SLHESSARENKO PROCEDE À ENTREGA DO 

TÍTULO AO AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido o Sr. Nilton Alves da 

Rocha para receber das mãos do Deputado Carlos Brito o Título de Cidadão Mato-grossense. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO CARLOS BRITO PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO AO 

AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Queremos comunicar a todos que 

o Deputado Paulo Moura exerceu por dois mandatos a sua cadeira de Deputado Estadual. Ele foi 1º 

Secretário da Casa, foi um Deputado muito atuante e que deixou aqui uma marca indelével do seu 

trabalho, e nós o convidamos para trabalhar na nossa equipe, na equipe da Mesa Diretora atual, ele é o 

Secretário Especial da Casa. Por motivos de saúde, ele está fazendo um tratamento em São Paulo, e por 

isso  não pôde estar aqui hoje. 

Nós rogamos a Deus que a sua saúde melhore. Nós precisamos muito do ex-Deputado 

Paulo Moura aqui, da sua inteligência e do seu trabalho.  

Parabenizamos todas as pessoas que o ex-Deputado Paulo Moura tão bem soube 

homenagear. 

Convidamos o Prefeito da Capital, Roberto França, para tomar assento à Mesa, ao 

lado da Deputada Serys Slhessarenko. (PALMAS E RISOS)  

( NESTE MOMENTO, O SR. ROBERTO FRANÇA TOMA ASSENTO À MESA) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Esta é a Casa da igualdade, da 

justiça e da fraternidade, portanto, nada melhor do que os opostos se encontrarem aqui. 

Convido o Deputado Carlos Brito para entregar o Título de Cidadão Mato-grossense 

à Srª Iraci Araújo Moreira. (PALMAS) 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO CARLOS BRITO PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Vamos homenagear agora as 

pessoas agraciadas pelo ilustre Deputado Moacir Pires, que faz um grande trabalho Parlamentar nesta 

Casa, um Deputado de primeiro mandato. 

Convido para receber o Título de Cidadão Mato-grossense o Sr. Pedro Rocha Jucá 

das mãos do Deputado Moacir Pires. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO MOACIR PIRES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO AO 

AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Convido para receber o Título de 

Cidadão Mato-grossense o Sr. Jefferson Novaes da Silva. 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO MOACIR PIRES FAZ A ENTREGA DO TÍTULO AO 

AGRACIADO - PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - O violinista Gilson Brito é 

cuiabano e executou aqui o Hino Nacional. 

Começou seus estudos em música há cerca de três anos e desde então vem 

desenvolvendo uma carreira brilhante. Já participou de vários festivais de violão, inclusive palestras, 

seminários e cursos, entre outras atividades.  

Seu primeiro recital aconteceu em 1997. Neste mesmo ano foi vencedor na categoria 

infanto-juvenil do 8º Concurso Nacional de Violão Souza Lima em São Paulo. 

Tem se apresentado no exterior, sempre com muito sucesso.  

Em setembro passado foi premiado com um violão, hoje seu instrumento de trabalho, 
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no 3º Concurso Internacional de Weikersheim (Sul da Alemanha) - a pronúncia não está bem alemã, 

mas é no Sul do Alemanha. 

Em abril desde ano, esteve em Alcoy Alicante na Espanha no 5º Concurso 

Internacional de Guitarras Alhambra, classificando-se entre os dezoito melhores dos noventa 

participantes de vários países, performance privilegiada por ser o mais novo e pertencer a um país onde 

a música erudita está longe de ser prestigiada efetivamente. 

Recentemente, ele recebeu a oferta de uma bolsa de estudo do mestre internacional de 

violão, Manuel Barrueco, professor em Washington, nos Estados Unidos, e está buscando recursos para 

estudar no exterior. 

Ele veio aqui hoje para mostrar o seu trabalho e divulgar seu primeiro CD Violões 

2000 que poderá ser adquirido com a Walda.  

Queremos um aplauso para o violinista cuiabano Gilson Brito. (PALMAS) 

Gostaríamos que ele viesse aqui a frente para fazer um pequeno intervalo na entrega 

dos títulos. Queremos parabenizá-lo, pois se só com três anos já faz todo esse sucesso, imaginem... 

Ele vai cantar uma música para nós que se chama Madronossa de Toruba. São duas, e 

a outra música é Olhos de Letícia, do próprio Gilson Brito. 

(NESTE MOMENTO, O MÚSICO GILSON BRITO EXECUTA AS MÚSICAS - PALMAS) 

Informamos que o CD do Gilson Brito vai ser vendido na saída. Só peço ao Gilson 

que reserve um para mim, porque senão não vai dar para todo mundo. 

Convido o Sr. Moacir Pires para entregar o Título de Cidadão Mato-grossense ao Sr. 

Amélio Mazuko. (PALMAS) 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO MOACIR PIRES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO AO 

AGRACIADO - PALMAS) 

Convido o Sr. Moacir Pires para entregar o Título de Cidadão Mato-grossense ao Sr. 

João Augusto Capilé Júnior. (PALMAS) 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO MOACIR PIRES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO AO 

AGRACIADO - PALMAS) 

Convido o Sr. Moacir Pires para entregar o Título de Cidadã Mato-grossense à Srª 

Célia Marilena Calvo Galindo.(PALMAS) 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO MOACIR PIRES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO À 

AGRACIADA - PALMAS) 

Convido o Sr. Moacir Pires para entregar o Título de Cidadão Mato-grossense ao Sr. 

Carlos Henrique Amaral Queiroga.(PALMAS) 

(NESTE MOMENTO, O DEPUTADO MOACIR PIRES PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO AO 

AGRACIADO - PALMAS) 

Em nome dos agraciados falará o Sr. José Paulo Réche. 

O SR. JOSÉ PAULO RÉCHE -  Srs. Deputados, autoridades presentes, meus 

senhores e minhas senhoras: 

O enriquecimento interior que devo ao amor pelo País e pelo Estado generoso que 

carinhosamente me acolheu, é um patrimônio sagrado que me acompanha onde quer que eu vá e que 

me impede de jamais me sentir só. 

Mato Grosso, qual Cristo na manjedoura, recebe hoje e homenageia os que, guiados 

pela estrela da promissão,  para cá se dirigiram em busca de futuro, de mais união, de maior felicidade 

coletiva, de realização pessoal voltada para o bem comum e para a defesa dos ideais maiores de 

dedicação ao Brasil. 

Mato Grosso, que recebeu todos nós de braços abertos, de gigante adormecido, rincão 
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inóspito, distante e perigoso eldorado, se projeta no cenário nacional e internacional pela uberdade do 

seu solo, pela extensão incomensurável das suas férteis searas, recebendo uma corrente migratória sem 

precedentes na história do País, transformando-se num jovem promissor e poderoso Estado, 

caminhando a largos passos na trilha do desenvolvimento econômico, político, social, com um objetivo 

bem definido: “acelerar cada vez mais o crescimento da Nação.” 

Crescimento econômico, que propicia melhores condições de vida a cada brasileiro; 

crescimento político, que fará com que o Brasil seja cada vez mais respeitado, para tanto, seja 

consolidada neste limiar milenar, a passos céleres para o objetivo tão arduamente colimado, que é, sem 

dúvida alguma, a plenitude das suas instituições democráticas cujo alcance, necessário se faz que os 

representantes populares possam desempenhar suas atividades de maneira franca e harmoniosa; 

crescimento da fé religiosa cada vez mais presente, irmanando nosso povo e dando um exemplo neste 

mundo tão agitado e conturbado.  

O Cristianismo, sem sombra de dúvida, é geratriz da verdadeira moral e do autêntico 

patriotismo. O amor à Pátria, aumenta agiganta-se, à medida em que o homem se aprofunda na 

caridade cristã. 

Neste momento de nossas vidas que recebemos tão expressivas homenagens, 

outorgadas pelos dignos representantes do povo mato-grossense, oportunidade em que, com a devida 

vênia dos demais agraciados, quero ressaltar que “é a segunda vez na minha vida que recebo expressiva 

e significativa manifestação de afeto e carinho dos meus coestaduanos e compatriotas. Como homem 

público que viveu muitos anos pelo bem da causa pública, servindo com lealdade, zelo, disciplina, 

dedicação e probidade ao Estado e a sua gente, tendo como constante preocupação a de prestar contas 

aos dirigentes públicos que em mim depositaram sua confiança. Com este sentimento de fidelidade aos 

meus familiares, à minha terra natal que é Minas Gerais, à minha terra adotada, aos meus amigos, em 

especial, aos familiares do saudoso Antônio Ribeiro Bastos, cuja memória reverenciamos neste 

momento, e que foi responsável direto e mentor intelectual de nossa vinda para o Estado, com uma 

condição pré-fixada de permanecer seis meses, entretanto, no corrente ano, completamos 40 anos de 

feliz convivência com o laborioso e ordeiro povo mato-grossense... (PALMAS DAS GALERIAS)... ao 

meu passado e às gerações que estão surgindo, dedico um misto de ternura e admiração que dominou 

toda a minha existência, permitindo-me a cada passo, corrigi-la e melhorá-la”. 

Se merecemos estas homenagens que nos prestais, é porque fomos, a todo momento, 

socorridos, ajudados, protegidos pelos que, em torno de nós, estenderam suas mãos, nos deram 

conselhos, nos deram amor, fazendo-nos compreender que é na troca de afetos que reside a verdadeira 

felicidade humana. 

Ao encerrarmos nossas palavras, quero deixar externados, em nome de todos os 

agraciados, os agradecimentos aos Deputados Humberto Bosaipo, Moacir Pires e ex-Deputado Paulo 

Moura, pela distinção da honraria, bem como aos demais Pares deste soberano Poder Legislativo. 

Muito obrigado. (PALMAS DAS GALERIAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Esta Presidência prometeu realizar 

esta cerimônia em uma hora. Eu acho que nós vamos cumprir, em respeito a todos vocês, inclusive, 

pelas acomodações. 

Vamos ouvir o representante dos Srs. Deputados Estaduais, Deputado Moacir Pires. 

O SR. MOACIR PIRES - Sr. Presidente, meus Senhores, minhas Senhoras, Sr. 

Prefeito Municipal, Deputado Roberto França; autoridades aqui presentes: 

É com satisfação e orgulho que a Assembléia Legislativa concede o Título de 

Cidadão Mato-grossense a homens e mulheres entusiastas das ações que levam ao desenvolvimento e 

melhoria das condições do nosso povo.  
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Sentimo-nos lisonjeados, sobremaneira, pelo destaque e reconhecimento do trabalho 

desses homens que contribuem e muito com a sociedade, pois, somente pessoas que gostam e sabem o 

que fazem conseguem ir em frente e servir de exemplo à comunidade. 

A homenagem que é prestada aos eleitos significa, portanto, a retribuição e 

reconhecimento através da Casa, que os representa, pelos relevantes serviços prestados e, mais do que 

isso, uma forma de dignificar aqueles que servem de paradigma para o povo e exemplos a serem 

seguidos. 

A homenagem prestada através desta titulação tem, portanto, mão dupla, premia 

aqueles que recebem e serve de exemplo para aqueles que concebem. 

Como Deputado de primeiro mandato não posso deixar de me orgulhar por participar 

desta Sessão, pois estamos prestando uma pequena homenagem, mas sabemos que são merecedores de 

muito mais.  

Que Sessões como esta possam repetir-se mais assiduamente para que nós possamos 

prestar mais homenagens a cidadãos que contribuem ou já contribuíram de uma forma ou de outra para 

o desenvolvimento do nosso Estado. 

Tenho a certeza de que vocês saberão reconhecer o apoio e a aprovação desta Casa de 

Leis, dos vinte e quatro Srs. Deputados que apoiaram e aprovaram esses Títulos recebidos hoje. Muito 

obrigado. (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Esta Casa sente-se honrada, mais 

uma vez, com a presença de todos vocês; com a presença das autoridades aqui presentes; com a 

presença do Prefeito Roberto França; com a presença marcante de homens e mulheres que vieram para 

o nosso Estado e que deram uma contribuição ímpar para esse desenvolvimento. Continuem dando o 

seu exemplo de trabalho, seu exemplo familiar, seu exemplo de grandeza, principalmente para a 

juventude. 

Que Deus abençoe a todos! Convido a todos para que, de pé, possamos ouvir o Hino 

de Mato Grosso. 

(NESTE MOMENTO, É EXECUTADO O HINO DE MATO GROSSO)     

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Vinte e uma horas em ponto! 

Muito obrigado a todos. 

Está encerrada a presente Sessão.(LEVANTA-SE A SESSÃO) 
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